

ZAPISNIK 1. SEJE SVETA STARŠEV V ŠOLSLEM LETU 2024/2025

DATUM: 30. 9. 2024 ob 18. uri

Prisotni: ravnateljica ga. Barbara Smrekar, pomočnica ravnateljice ga. Tatjana Robida, psihologinja ga. Andreja Babič Pirker, psihologinja ga. Mateja Đotlo, 19 predstavnikov staršev v Svetu staršev OŠ Polje.

Opravičeno odsotni: lista prisotnosti

Sejo vodila: ravnateljica ga. Barbara Smrekar

Zapisnikar: ga. Marija Šelek, predstavnica 9. b

Dnevni red :

- 1. Izvolitev predsednika Sveta staršev in njegovega namestnika**
- 2. Soglasje k Letnemu poročilu za šolsko leto 2023/2024**
- 3. Razno**

Ad 1) Izvolitev predsednika Sveta staršev in njegovega namestnika

Vsi prisotni so soglasno izvolili gospo Mirelo Djaferoski za novo predsednico Sveta staršev, za njeno namestnico je bila izglasovana gospa Ana Šipoš.

Ad 2) Soglasje k Letnemu poročilu za šolsko leto 2022/2023

Ravnateljica ga. Barbara Smrekar je predstavila poročilo o delu na šoli v minulem šolskem letu.

Učni uspeh: povprečna ocena učenca na OŠ Polje ostaja kot v minulem šolskem letu 3,9; ocene rahlo padajo, ampak so še vedno visoke. V višji razred je napredovalo 461 učencev, 15 učencev jih ni napredovalo v višji razred, pri 18 uspeh ni določen (popravni izpiti).

Pri tem se je iz vrst predstavnikov staršev pojavila pripomba, češ da ocene ne odražajo uspeha šole oziroma njenih učencev na nacionalnem preverjanju znanja (NPZ). Ravnateljica je podala različne razloge, zakaj je tako – med drugim tudi zato, ker otroci niso motivirani, da bi pokazali največ prav na NPZ, saj za to v preteklosti niso bili ustrezno nagrajeni – z oceno. Pričakujejo, da bo letos drugače, saj bo uspeh na NPZ za devetošolce pomemben pri vpisu v srednjo šolo.

Starši so tudi izrazili skrb za slabo uspešnost pri matematiki in debatirali o tem, kako bi lahko na šoli dosegli boljši uspeh pri tem predmetu. Bili so si enotni, da je za to potrebne več vaje in

redno opravljanje domačih nalog. Ravnateljica je izpostavila, da nekateri učenci kljub spodbudam in kontroli domačih nalog pri matematiki ne opravljajo.

Realizacija pouka: je bila 96,23-odstotna, kar zadostuje smernicam pristojnega ministrstva.

Na šoli so v preteklem letu izvedli sledeče **dejavnosti:** prvi šolski dan za prvošolce, dan požarne varnosti (izpraznitev šole), Miklavžev glasbeni večer, prireditev ob novem letu in dnevu samostojnosti, prireditev ob slovenskem kulturnem prazniku, sprejem prvošolcev v šolsko skupnost, prireditev Pozdrav pomladi, valeta, prireditev ob dnevu državnosti in zaključku šolskega leta.

Organizirali in izvedli so tudi plavalno šolo v naravi (Savudrija) za petošolce, naravoslovni tabor za tretješolce, tabor Življenje pod Donačko goro (8. – 9. razred), tabor aktualnega/ aktivnega državljanstva (8. – 9. razred), smučarsko šolo v naravi v ČŠOD Kranjska Gora za 7. razred, športni tabor v ČŠOD Kavka za 7. razred in umetniški tabor (ČŠOD Soča) za osmo in devetošolce. Prvošolci in tretješolci so imeli tudi tečaj plavanja v organizaciji Javnega zavoda Šport Ljubljana.

Na šoli se šest učiteljic posveča tudi delu z nadarjenimi učenci na različnih področjih (družboslovje, naravoslovje, gledališče, jeziki, matematika). Minulo šolsko leto so izpeljali tudi 20 različnih tekmovanj oziroma natečajev, na katerih sta bronasto priznanje dosegla 202 učenca, srebrno 22 učencev in zlato priznanje 42 učenek oziroma učencev.

Šola je dejavna tudi pri projektih oziroma enkratnih dogodkih: MEPI (program osebnega razvoja mladih), Naj razred, Testiranja bralnih zmožnosti, Šolska shema, Tradicionalni slovenski zajtrk, Rastem s knjigo, Naša mala knjižnica, Mednarodni mesec šolskih knjižnic, Medgeneracijsko branje, Beremo skupaj, Bralna značka za odrasle, Teden pisanja z roko, ekskurzija na Dunaj za učence nemščine, nagradni izlet, ekskurzija v Luksemburg in Bruselj, projekt Krokus.

V minulem šolskem letu so učenci skupaj z mentoricami pripravili šest raziskovalnih nalog in zanje dosegli štiri bronasta in eno srebrno priznanje.

Prisotni so Letno poročilo za šolsko leto 2023/2024 **sglasno potrdili.**

Ad 3) Razno

Ker vnaprej ni bilo podanih pobud in vprašanj, je ravnateljica ga. Barbara Smrekar predstavila **Poročilo o delovanju šolskega sklada:** začetno stanje sklada v šolskem letu 2023/2024 na dan 1. 9. 2024 je bilo 10.805,29 evra, sredstva v višini 2.877,45 evrov so bila porabljena za različne namene (stroški na tekmovanjih, šole v naravi, tabori, izleti, ekskurzije...). Sklad se financira v znesku 3.317 evrov iz mesečnih prispevkov staršev (po en evro), iz donacije dohodnine 20,41 evra, otroci so z zbiranjem starega papirja v sklad prispevali 155,80 evrov, 3.571,00 evrov pa je

prispevala Fundacija za otroke OŠ Polje. Stanje šolskega sklada na dan 31. 8. 2024 je 14.992,05 evrov

- **Sodelovanje organizacij v naselju Polje I – IV:**
CONA POLJE, MLADI ZMAJI, KNJIŽNICA POLJE, MALA ULICA in TOČKA. Vse te organizacije pripravljajo skupnostni dogodek »POLJE GRE NA BOLJE«, ki bo letos 4. 10. od 15. do 19. ure na atletskem šolskem igrišču. Vsi povabljeni na zabavno druženje ob glasbi, na športne igre, ustvarjalne in cirkuške delavnice; povabljeni tudi, da spečete kaj dobrega in podelite s svojimi sosedi.
- Na šoli nadaljujejo s prakso **čiščenja okolice** v času razrednih ur – po razporedu.
- Ravnateljica je spomnila na lani sprejeto odločitev, da sedem ljubljanskih osnovnih šol, med njimi OŠ Polje, ponudi pomoč pri **organizaciji pouka za otroke z izvedbo programa z nižjim izobrazbenim standardom**. V tem šolskem letu se je to začelo izvajati na naslednjih osnovnih šolah: OŠ Oskarja Kovačiča, OŠ Prule, OŠ Livada in OŠ Karla Destovnika Kajuha.

Pobuda:

- Naj se na aktivu ravnateljev osnovnih kot srednjih šol izpostavi problematika konzumiranja energijskih pijač pri otrocih ter naj se ti pri pristojnih odločno zavzamejo za prepoved prodaje teh pijač mladim do 18. leta v naši državi.

Seja se je zaključila ob 19.50.

Zapisala: Marija Šelek

Predsednica: Mirela Djaferoski